Zat nr 3 - zestawienie materiatow instalacji wentylacji_zadanie 1

Nazwa: IN
Typ: Nawiewny
Opis: indywidualne uktady nawiewne

Sys.| Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]

Wentylator kanatowy
TD-800/200 |okragty silent + regulator|

IN 1 1 SILENT przeplywu + wylacznik d= 200 I= 568 ocynk 0,00
serwisowy
Wentylator kanatowy
TD-800/200 |okragty silent + regulator| _ _
IN 5 1 SILENT przeplywu + wylacznik d= 200 I= 568 ocynk 0,00
serwisowy
Nagrzewnica
elektryczna okragta N1
IN | 6 | 1 | DH-20045T | *Mezbednyosprzet | 4, I= 400 ocynk 0,00
elektryczny (w tym
regulator, czyjnik temp.,
wylgcznik serwisowy)
N |7 | 1 [RF +F;a”e'°w Filtr prostokatny a= 200 b= 400 I= 400 ocynk 0,00
. Rura aluminiowa +
IN | 8 | 2 | AKU-COMP | Thumik kanalowy do | = 500 || 1= 06 Masalkg]= 0,9 wetna mineralna + 0,00
200 (0.6) przewodoéw okragtych ) -
folia aluminiowa
IN 9 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 100 1= 100 ocynk 0,00

Anemostat okragty +

IN | 10 [ 2 CD1*+DA2 . D2= 200 stal 0,00
przepustnica
N | 12| 1 [RF +F;a”e'°w Filtr prostokatny a= 200 b= 500 I= 500 ocynk 0,00
IN [ 13 [ 3 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 1= 125 ocynk 0,00
Prostokatna czerpnia
IN | 23 1 ZS Scienna z nieruchomymi a= 200 b= 500 ocynk 0,00
kierownicami
Prostokatna czerpnia
IN | 24 1 ZS Scienna z nieruchomymi a= 200 b= 400 ocynk 0,00

kierownicami

Strona1z8
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Nagrzewnica
elektryczna okragta N5
DH-200/60 T | * Miezbednyosprzet | 5, I= 400 ocynk 0,00
elektryczny (w tym
regulator, czyjnik temp.,
wytgcznik serwisowy)
3 USE Redukcja symetryczna | d1= 125 d2= 160 11=78 ocynk 0,08 0,24
IN 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 [1=8.16 m ocynk 5,13 5,13
IN 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 11=2.09 m ocynk 1,31 1,31
IN 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1=1.29m ocynk 0,81 0,81
IN 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 11=0.91 m ocynk 0,57 0,57
IN 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.83m ocynk 0,52 0,52
IN 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 11=0.79 m ocynk 0,49 0,49
IN 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.52m ocynk 0,33 0,33
IN 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 11=0.41m ocynk 0,26 0,26
IN 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.33m ocynk 0,21 0,21
IN 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 200 11= 0.28 m ocynk 0,18 0,18
IN 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 1=0.11m ocynk 0,07 0,07
IN 2 TUBE* Przewdéd okragty d1= 200 11= 0.10 m ocynk 0,06 0,13
IN 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 200 11=0.08 m ocynk 0,05 0,05
IN 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 160 11=2.13 m ocynk 1,07 1,07
IN 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11=3.04 m ocynk 1,19 1,19
IN 1 TUBE* Przewdéd okragty d1= 125 11= 1.63 m ocynk 0,64 0,64
IN 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11=0.64 m ocynk 0,25 0,25
IN 1 TUBE* Przewdéd okragty d1= 125 11= 0.51 m ocynk 0,20 0,20
IN 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11=0.34 m ocynk 0,13 0,13
IN 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 125 11=0.29 m ocynk 0,11 0,11
IN 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11=0.28 m ocynk 0,11 0,11
IN 1 TUBE* Przewdéd okragty d1= 125 11= 0.20 m ocynk 0,08 0,08
IN 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 125 11=0.07m ocynk 0,03 0,03
IN 1 TUBE* Przewdd okragty d1= 100 11= 140 m ocynk 0,44 0,44
IN 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 100 11=0.35m ocynk 0,11 0,11
IN 1 TUBE* Przewdéd okragty d1= 100 11= 0.18 m ocynk 0,06 0,06
IN 1 TR2* Trojnik prosty z a= 200 b= 500 d=200 | =400 | e=200 | f=100 ocynk 0,61 0,61
okragtym odejsciem
IN 1 TR2* Tréinik prosty 2 a=200 | b=400 d=200 | =400 | e=200 | f=100 ocynk 0,53 0,53
okragtym odejsciem
IN 3 NO Nawietrzak okienny 0,00
IN 2 MFA Ztaczka mufowa d1= 200 0,06 0,12
IN 3 MFA Ztgczka mufowa d1= 160 0,05 0,14
IN 1 K Przewdéd prostokgtny a= 200 b= 500 1= 667 ocynk 0,93 0,93
IN 1 K Przewdd prostokatny a= 200 b= 400 1= 670 ocynk 0,80 0,80
IN 1 FLEX Przewdd elastyczny d= 200 1=0.04 m ocynk 0,01 0,03
IN 1 DFA Zaslepka zenska d1= 200 ocynk 0,06 0,06
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IN 4 CFC* Okragly krociec d= 200 I= 100 ocynk 0,00
elastyczny
IN 3 CD1* Anemostat okragly D2= 160 stal 0,00
IN 1 CD1* Anemostat okragly D2= 100 stal 0,00
IN 7 BSE Kolano segmentowe [ alfa= 90 r=0,8 d1= 200 ocynk 0,26 1,80
IN 3 BSE Kolano segmentowe | alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,49
IN 4 BSE Kolano segmentowe [ alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,40
IN 2 BSE Kolano segmentowe | alfa= 90 r=0,8 d1= 100 ocynk 0,06 0,13
IN 1 BO Zaslepka a= 200 b= 500 ocynk 0,10 0,10
IN 1 BO Zaslepka a= 200 b= 400 ocynk 0,08 0,08
IN 2 ATE Symetrygtz:gntim‘”'k 90| 41=200 | d3= 200 1= 330 ocynk 0,39 0,77
IN 1 ATE Symetrygtz:gntim‘”'k 901 41=200 | d3= 100 1= 190 ocynk 0,23 0,23
IN 1 ATE Symetrygtz:gntim‘”'k 90| 41=125 | d3=125 1= 170 ocynk 0,16 0,16
IN 1 ARE Symetryczny rojnik 90 | - 41 564 | g2= 160 d3=125 | 11=300 ocynk 0,31 0,31
stopni z redukcjg
IN 1 ARE Symetryczny rojnik 90 | - 41 160 | g2= 125 d3=125 | 11=293 ocynk 0,25 0,25
stopni z redukcja
IN izolacja wetng mineralng o grubosci 40 mm 25 m2
IN izolacja wetng mineralng o grubosci 80 mm 2 m2
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Nazwa: IW
Typ: Wywiewny
Opis: indywidualne systemy wyciagowe

Zat nr 3 - zestawienie materiatow instalacji wentylacji_zadanie 1

Sys.[ Nr | Szt. Typ Nazwa Wymiary Materiat Kolor| Pow. [m2] | Pow. catk. [m2]
Wentylator kanatowy
TD-350/125 okragty silent + _ _
W 1 SILENT | regulator przeptywu + d=125 I= 462 ocynk 0,00
wytgcznik serwisowy
Wentylator kanatowy
TD-500/150- okragty silent + _ _
W 21 7| 160 SILENT regulator przeptywu + d= 160 I= 484 ocynk 0,00
wytgcznik serwisowy
Wentylator kanatowy
TD-350/125 okragty silent + _ _
Wi 3|1 SILENT | regulator przeptywu + d=125 I= 462 ocynk 0,00
wytgcznik serwisowy
Wentylator kanatowy
TD-500/150- okragty silent + _ _
WL 91 1| 160 SILENT regulator przeptywu + d= 160 I= 484 ocynk 0,00
wytgcznik serwisowy
w | 11| 1 | SIPENT 100 \entylator tazienkowy| D= 100 | A= 158 B= 109,3 tworzywa 0,00
CZ sztuczne
Rura aluminiowa
AKU-COMP | Tiumik kanatowy do _ _ Masa[ + welna
W12 2 160 (0.6) | przewodéw okragtych D= 160 | L[m]= 0.6 kgl= 0.7 mineralna + folia 0,00
aluminiowa
W] 18| 8 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 125 I= 125 ocynk 0,00
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Rura aluminiowa

AKU-COMP | Tiumik kanatowy do _ _ Masa[ + welna
W19 4 125 (0.6) | przewodéw okragtych D= 125 | LIm}= 0.6 kgl= 0.6 mineralna + folia 0,00
aluminiowa
IW | 26| 1 CD1*+0 Przepustnica okragta d= 160 I= 160 ocynk 0,00
ciepfa kurtyna
w | 27 | 1 | SLME-200 | POWelrznabiaiac 0,00
dtugosci 2m + wsporiki
montazowe

IW 3 udroznienie i podtgczenie przewodu wyrzutowego do istniejgcej wentylacji grawitacyjnej

W 1 USE Redukcja symetryczna| d1= 160 d2= 125 11=78 ocynk 0,08 0,08
IW 3 UAE Redukcja d1= 160 | d2= 125 1= 78 ocynk 0,08 0,25

asymetryczna

Iw 1 TUBE* Przewdd okragly d1= 160 1=5.12m ocynk 2,57 2,57
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1=3.14 m ocynk 1,58 1,58
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1= 1.69 m ocynk 0,85 0,85
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1=1.17m ocynk 0,59 0,59
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 160 1= 0.46 m ocynk 0,23 0,23
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 6.73 m ocynk 2,64 2,64
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 [1=3.76 m ocynk 1,48 1,48
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 2.87m ocynk 1,13 1,13
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 2.26 m ocynk 0,89 0,89
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1=217m ocynk 0,85 0,85
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1=1.95m ocynk 0,77 0,77
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 1.63 m ocynk 0,64 0,64
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 [1=1.53 m ocynk 0,60 0,60
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1=1.22m ocynk 0,48 0,48
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 1.02m ocynk 0,40 0,40
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 0.98 m ocynk 0,39 0,39
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 0.82m ocynk 0,32 0,32
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 0.57 m ocynk 0,22 0,22
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 0.55m ocynk 0,22 0,22
Iw 2 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 0.52 m ocynk 0,20 0,41
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 0.50 m ocynk 0,20 0,20
Iw 1 TUBE* Przewod okragly d1= 125 1= 0.46 m ocynk 0,18 0,18
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W 1 TUBE" Przewdd okragly | d1= 125 | 1= 0.44 m ocynk 0,17 0,17
W 1 TUBE" Przewdd okragly | d1= 125 | 1= 0.42 m ocynk 0,17 0,17
W 1 TUBE" Przewdd okragly | d1= 125 | 1= 0.40 m ocynk 0,16 0,16
W 1 TUBE" Przewdd okragly | d1= 125 | 1= 0.30 m ocynk 0,12 0,12
W 1 TUBE" Przewdd okragly | d1= 125 | 1= 0.29 m ocynk 0,11 0,11
W 1 TUBE" Przewdd okragly | d1= 125 | 1= 0.27 m ocynk 0,10 0,10
W 1 TUBE" Przewdd okragly | d1= 125 | 1= 0.22 m ocynk 0,09 0,09
W 3 TUBE" Przewdd okragly | d1= 125 | 1= 0.20 m ocynk 0,08 0,24
W 1 TUBE" Przewdd okragly | d1= 125 | 1= 0.16 m ocynk 0,06 0,06
W 1 TUBE" Przewdd okragly | d1= 125 | 1= 0.15m ocynk 0,06 0,06
W 3 TUBE" Przewdd okragly | d1= 125 | 1= 0.10 m ocynk 0,04 0,12
W 1 TUBE" Przewdd okragly | d1= 100 | 1= 0.67 m ocynk 0,21 0,21
W 3 MFA Ztaczka mufowa | d1= 160 0,05 0,14
W 1 MFA Ztaczka mufowa | d1= 160 0,05 0,05
W 2 MFA Ztaczka mufowa | d1= 160 0,05 0,10
W 5 MFA Ztaczka mufowa | d1= 125 0,04 0,19
W 3 MFA Ztaczka mufowa | d1= 125 0,04 0,11
IW 1 DFA Zaslepka zenska d1= 160 ocynk 0,04 0,04
W 1| crpr | Pedstawadachowa | o450 | =59 A= 300 B= 300 ocynk 0,00

okragta
W 1| crorr | Wyreutmadachowa | o450 | 1= 77 ocynk 0,00

okragta
W 2 | crerr | VWyrtmadachowa |y 455 | =243 ocynk 0,00

okragta
W 1| crorr | Wyrautmadachowa | o 450 | 1= 470 ocynk 0,00

okragta
IW 4 CFC* Okragly krociec d= 160 I= 100 ocynk 0,00

elastyczny
IW 4 CFC* Okragly krociec d= 125 I= 100 ocynk 0,00
elastyczny
W 4 CD1* Anemostat okraglty | D2= 160 stal 0,00
IW 5 CD1* Anemostat okraglty | D2= 125 stal 0,00
W 1 BSE Kolano sciete + 110 45 r= 0,8 d1= 160 ocynk 0,03 0,03
osiatkowana wyrzutnia

IW 5 BSE Kolano segmentowe | alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,82
IW 2 BSE Kolano segmentowe | alfa= 90 r=0,8 d1= 160 ocynk 0,16 0,33
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W 22 BSE Kolano segmentowe | alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 2,20
W 3 BSE Kolano segmentowe | alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,30
IW 1 BSE Kolano segmentowe | alfa= 90 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,10 0,10
IW 2 BSE Kolano segmentowe | alfa= 45 r=0,8 d1= 125 ocynk 0,05 0,10
IW 1 ATE Symetry:tzongntimm'k 90 41=160 | d3= 160 11= 210 ocynk 0,23 0,23
IW 2 ATE Symetry:tzongntimm'k 90 41=160 | d3= 125 11= 170 ocynk 0,19 0,38
W 3 ATE Symetry‘s’tz;gntirOJ”'k 0 41=125 | d3= 125 1= 170 ocynk 0,16 0,47
W izolacja wetng mineralng o grubosci 20mm 20 m2
W izolacja wetng mineralng o grubosci 80mm + ptaszcz z blachy ocynkowanej 7 m2
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Nazwa: K
Typ:
Opis: klimatyzacja
Sys. Szt. Typ | Nazwa | opis

K 3 jednostka kasetowa o mocy chtodniczej nominalnej Qch=2,2 kW Qg=2,5 kW m=14 kg + maskownica + sterownik
scienny

K 1 jednostka kasetowa o mocy chtodniczej nominalnej Qch=2,8 kW Qg=3,,2 kW m=14 kg + maskownica + sterownik
scienny

K 1 Agregat klimatyzacji o mocy nominalnej Qch=22,4 Qg=25 kW + automatyka w dostawie producenta, montaz na

konstrukcji wsporczej wedtug PW konstrukcji

K 22m Rura miedziana CU w izolacji 0,35W/mK @6,35mm

K 55m Rura miedziana CU w izolacji 0,35W/mK &9,52mm

K 28m Rura miedziana CU w izolacji 0,35W/mK @12,75mm

K 40m Rura miedziana CU w izolacji 0,35W/mK @&15,88mm

K 3m Rura miedziana CU w izolacji 0,35W/mK @&19,05mm

K 5m Rura miedziana CU w izolacji 0,35W/mK @22 2mm

K 13 kg uzupetnienie instalacji czynikiem chtodniczym R410A

K 70m Rura PP w izolacji @25mm - odprowadzenie skroplin

K ok 8 szt syfon antyzapachowy - ilos¢ wedtug obmiaru na budowie
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